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https://view.genial.ly/613fa7e2844c040e0400e736

Pour aller plus loin

Le coin du prof Métacognition : controle actif,
- régulation des processus. ©

La métacognition peut étre définie comme 'autorégulation de sa cognition, c'est-a-dire :

¢ Se fixer un but d'apprentissage, choisir les moyens d'y parvenir et les mettre en Extraits du rapport
application relévent du contréle de I'activité cognitive propre. "La métacognition"
de J.Proust, membre

* Savoir ce que 'on sait déja, prendre conscience de la difficulté de l'activité, de ['effort du CSEN
nécessaire pour la réaliser, estimer la valeur du résultat atteint, éprouver le sentiment de

comprendre ou de ne pas comprendre relévent de I'évaluation de I'activité cognitive.

Ces capacités jour un role central a ['école pour combattre les inégalités scolaires.

Une "bonne régulation" conduit l'éléve a s'engager dans l'apprentissage avec confiance
et enthousiasme.

Chemin des champions: ° Codage des problemes : °
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Calcul mental . . Tatonner,
Codage avec Apécus Solides Solides Déduire



https://view.genial.ly/608409d8506a150d2505140b
https://nuage-poitiers.beta.education.fr/s/qieew9Rf9qfcPcB
https://www.reseau-canope.fr/fileadmin/user_upload/Projets/conseil_scientifique_education_nationale/Metacognition_GT5.pdf

Du nouveau ([ Les oies sauvages

TR "Donne-moi des ailes"
En France, le bassin d'Arcachon est

devenu la zone d'hivernage la plus °
importante des oies bernaches avec
50 000 oiseaux chaque hiver, ce qui
représente environ les deux tiers de
la population mondiale.

Combieny a-t-ild'oies
bernaches dans le monde ?

6 Ardoise Représenter / modéliser e


https://cdn.reseau-canope.fr/archivage/valid/contenus-associes-1---dossier-pedagogique-N-23241-40658.pdf
https://www.aquitaineonline.com/actualites-en-aquitaine/nature-et-environnement/5638-oie-bernache-cravant-bassin-arcachon.html

Du nouveau a ""Le peuple migrateur" de Jacques Perrin

Voici les informations concernant l'exploitation
de ce film documentaire au cinéma. Calcule la
donnée manquante, sachant que le nombre
d'entrées a Paris lors de cette semaine
représente 20% du nombre total d'entrées ?

© LES FICHES DU CINEMA 2001

@ Exploitation
Nombre total d'entrées en fin d'exclusivité (Pans) 419448

Nombre de salles de sortie (Paris) 31
Nombre de semaines d'exclusiviié (Paris) 46
Nombre d'entrée premiére semaine (Paris) 20670

Nombre d'entrées premiére semaine (France) -
Nombre total d'entrée en fin d'exclusivite (France) 2731671
Nombre de salles de sortie (France) 530

0 Ardoise Représenter / modéliser 0



https://www.youtube.com/watch?v=5Fvv70f7ukg

Emission enregistrée
par les élves de CF
________________________________________ de [école A, Jacquard
La légende du colibri - 1/2 de Savr es-Anxaumont 86)

Enseignante : Marion VALETTE
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L'énoncé de Cosinus

L'énoncé de Cosinus
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o :
Extraits musicaux : "Isolated" (Gedanken) - "Safari" (Jediprod) - "Intro" (F. Machado) - "La légende des colibris" (Zaz) - Avec la classe de CE2 de 'Ecole Albert Jacquard de Sévres-Anxaumont



Entrainement

Quand il se déplace, le toucan saute de branche
en branche sur ses pattes robustes, géné par
son grand bec pour voler. Encombrant certes,
son bec est pourtant léger et solide.

Son long bec d’environ 20
centimetres représente le tiers
de la taille du reste de son li__J—_
corps.

Quelle est la taille du toucan ?

Q Ardoise Représenter / Modéliser \ﬁ



{9 CALCUL MENTAL avec APQUS

Trouve le nombre manquant

Entrainement
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http://wheeldecide.com/?c1=8+x+%3F+%3D+72&c2=9+x+%3F+%3D+63&c3=7+x+%3F+%3D+56&c4=6+x+%3F+%3D+54&c5=6+x+%3F+%3D+48&c6=6+x+%3F+%3D+42&c7=5+x+%3F+%3D+45&c8=5+x+%3F+%3D+40&c9=5+x+%3F+%3D+35&c10=9+x+%3F++%3D+81&c11=8+x+%3F+%3D+64&c12=7+x+%3F+%3D+49&col=gw&t=R%C3%A9alise+le+mouvement+qui+correspond+au+bon+r%C3%A9sultat+%21&time=5&width=500&remove=1
https://ladigitale.dev/digiplay/#/v/627df4600def8

En 2004, on comptait environ 6
millions de moineaux de France.
On estime qu'aujourd'hui, leur
population a baissé de 11 %.

Combien de moineaux reste-t-il ?

Entrainement n Les moineaux domestiques o

Représenter/Modéliser Q



Yellow bird Black bird <
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e help bonus o Listen to James and answer his
question in English...


https://www.youtube-nocookie.com/embed/9MtR79CCojE?playlist=9MtR79CCojE&autoplay=1&iv_load_policy=3&loop=1&modestbranding=1&start=
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Geometrie

o Mots fléchés

1. Solide dont les six faces sont des
carrés.

2. Solide a six faces dont quatre au
moins sont des rectangles.

3. Solide a cing faces dont quatre sont
des triangles.

4. Le solide que tu astrouvé en 1 en a
huit.

5. Le solide que tu as trouvéen 2en a
douze.

Solutions

i
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Géomeétrie Origami - I'oiseau claque-bec

VI /

MATHebd8

% Dans la vidéo suivante le son a été coupé.
Défi : réalise de "doublage" du petit tuto de pliage pour fabriquer

I'origami d'un oiseau claque bec, puis crée tes propres MATHebdoiseaux !
Tu peux y ajouter le logo MATHebdo si tu veux !



https://www.youtube.com/watch?v=p9meYCcuR0g
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https://www.youtube.com/watch?v=c58LvTawOhs

I T
MatEae Les plumes d'oiseaux

algorithmes et symétrie

Les motifs périodiques, produits par la répétition d’'un méme élément,
sont trés fréquents. On observe également de la symétrie |

Cette semaine, nous vous proposons un défi !

Chaque éléve de la classe reproduit cet élément
sur un petit carré de 5cm X 5cm.

Puis coller tous les petits carrés ensemble pour
réaliser une magnifique aile d'oiseau !

Pour les plus grands, y a-t-il un axe de symétrie
sur cette figure ?




